

Шавкат Мирзиёев: лучшие человеческие качества нашего народа сегодня проявляются еще сильнее



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 22 апреля в начале видеоселекторного совещания, посвященного вопросам занятости, вновь остановился на проводимой в стране работе по противодействию инфекции коронавируса. Глава государства, в частности, отметил:

– Всем нам придает сил тот факт, что до настоящего времени в Узбекистане выздоровели и переведены на реабилитацию 423 пациента.

Еще раз спасибо всем соотечественникам, адекватно воспринимающим возникшую ситуацию, безусловно следующим правилам карантина и широко поддерживающим принимаемые меры.

Пользуясь случаем, от себя лично и от имени народа вновь выражаю благодарность нашим самоотверженным врачам, денно и ночно борющимся с пандемией, проявляющим истинный героизм, а также служащим в одном ряду с ними сотрудникам министерств внутренних дел, по чрезвычайным ситуациям, обороны, а также Национальной гвардии.

Дорогие друзья!

На состоявшемся 20 апреля видеоселекторном совещании мы определили отправные меры скорому возвращению к нормальной жизни, поэтапному смягчению режима карантина в нашей стране с полным соблюдением международных и национальных требований.

В настоящее время в регионах, свободных от вируса, строго соблюдая санитарно-эпидемиологические нормы, постепенно налаживается работа промышленных предприятий, строительных объектов, фермерских хозяйств и кластеров.

Признателен нашим дехканам и фермерам, руководителям и работникам кластеров, упорно трудящимся сегодня на полях и приусадебных землях, не теряя ни минуты дорогой для них поры.

Разумеется, мы ни на миг не остановим борьбу с пандемией коронавируса. Это чрезвычайно важный вопрос, связанный со здоровьем, жизнью нашего населения.

Вместе с тем мы должны без промедления решать такие актуальные вопросы, как гарантированное обеспечение 34-миллионного народа продуктами питания и другим необходимым, недопущение снижения доходов граждан, поддержка нуждающихся в помощи соотечественников.

Для этого ведущие сферы и отрасли нашей экономики должны работать стабильно. Как видно, необходимо одновременно решать целый ряд сложных задач.

Всех нас непременно радует, что наш народ, общественность с энтузиазмом восприняли образование общенародного движения “Доброта и поддержка” в целях адресной помощи нуждающимся слоям населения в нынешнее сложное время.

Мнения и искренние отзывы, высказанные на телевидении, страницах газет и в социальных сетях нашими уважаемыми гражданами, уважаемыми учеными, религиозными деятелями, представителями культуры и искусства, бизнес-сообщества и молодежи, свидетельствуют о том, что эта благородная инициатива исходит из самого сердца нашего народа.

Эти искренние мнения говорят о том, что в трудную пору, когда народ столкнулся с бедой, лучшие человеческие качества, такие как готовность поддержать и помочь, внимание и забота, издревле присущи нам и сегодня проявляются еще сильнее.

Есть глубокий смысл в словах великого поэта и мыслителя Алишера Навои: “Щедрый человек находится под сенью райских деревьев”.

Я хочу напомнить всем нашим соотечественникам, бескорыстным предпринимателям, искренне поддерживающим данную инициативу и вносящим достойный вклад в это благое дело, утверждение из священных книг: “Награда за добро – только добро”.

Всем предпринимателям и фермерам, представителям хозяйственных объединений, министерств, ведомств и организаций, с заботой и уважением протягивающим руку помощи нуждающимся, малообеспеченным людям и семьям, это добро воздастся сторицей.

Подчеркну: государство и общество, в свою очередь, всесторонне поддержат великодушных предпринимателей.

Они ничем не будут обременены.

По этой причине я уверен, что общенародное движение “Доброта и поддержка”, продемонстрировав единство нашего государства и народа, его мощь, займет достойное место на страницах нашей новой истории.

На пороге священный месяц Рамадан.

Искренне, от всего сердца поздравляю наших отцов и матерей, братьев и сестер, наш верующий народ с этим светлым праздником!

Желаю всем вам мира и спокойствия, семейного счастья и благополучия!

Надеюсь, что, несмотря на нынешние временные трудности, Рамадан, как и всегда, наполнит радостью наши дома и сердца, подарит изобилие и достаток стране, еще более усилит чувство сострадания.

Пользуясь случаем, от себя и от имени нашего народа искренне поздравляю наших мусульманских собратьев в ближних и дальних краях, желаю им мира и благополучия.

Милостью Всевышнего Аллаха добрые пожелания в Рамадан сбываются.

Все мы, посредством уразы, искренних молитв и благих поступков, в этот благословенный месяц просим у Творца поскорее избавить нас и все страны мира от этой невзгоды.

Источник